Рецензия

на магистерскую диссертацию Свистунова Александра Анатольевича представленную к защите по направлению подготовки 44.04.01 педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, на тему:

Повышение уровня технической подготовленности обучающихся старших классов на занятиях по волейболу

Выпускная квалификационная работа выполнена на актуальную на сегодняшний день тему, поскольку волейбол включен в содержание школьной программы по физической культуре, что подчеркивает не только его большую оздоровительную направленность, но и важное прикладное значение. Автором разработаны рекомендации по совершенствованию показателей развития физических качеств спортсменов, что, несомненно, заслуживает особого внимания.

В ходе выполнения работы автором было обработано более 50 источников научного материала, на хорошем теоретическом и методологическом уровне проведено исследование проблем развития физических качеств учащихся на занятиях волейболом. Материал в выпускной квалификационной работе логически структурирован, написан научным стилем изложения.

В первой главе выпускной квалификационной работы автором проведен достаточно подробный и квалифицированный анализ теоретических основ и особенностей развития физических качеств и физической подготовки, посредством игры в волейбол.

Во второй главе описаны методы и организация проведения исследований по выявленной проблеме. Выбранные автором методы исследования решают поставленные в диссертационной работе задачи.

В третьей главе ВКР представлен глубокий анализ специфических и неспецифических средств повышения уровня физической подготовленности у учащихся на занятиях волейболом. Были разработаны рекомендации по совершенствованию показателей развития физических качеств юных спортсменов.

Автор выпускной квалификационной работы показал хорошую способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме. Сформулированные в работе выводы в достаточной мере обоснованы и вполне могут быть использованы в практической деятельности по развитию физических качеств у детей. Существенных недостатков в дипломной работе не выявлено.

Магистерская диссертация Свистунова А.А. является законченным самостоятельным исследованием, соответствует необходимым требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, может быть допущена к защите и заслуживает положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации «магистр».

Рецензент:

кандидат педагогических наук, профессор заместитель директора Муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва по дзюдо», Заслуженный тренер РСФСР

П.В. Трутнев